

На лесной «сцене»

С комсомольским активом школ города в лагере «Звездочка» на реке Узле встретились артисты горьковских театров — комедии и кукол. Актеры рассказали ребятам о сценическом искусстве, о своих творческих планах. Педагог театра кукол Н. Г. Водина сообщила о проводимой ежегодно традиционной неделе «Театр и дети» и призвала комсомольцев активнее участвовать в пропаганде искусства, его воспитательной роли.

С интересом посмотрели школьники сцены из спектаклей «Русский секрет» и «Чудеса с доставкой на дом». Встреча прошла очень тепло.

г. Горький

Горьковский районный

7 Авг

1977